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10 кл Відбірковий  етап
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І.Тести (Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно закресліть навхрест букву однієї, на вашу думку, правильної відповіді.Бали за відповідь не зараховується у випадках:- неправильної відповіді;- відсутності відповіді; - якщо позначка, що означає правильну відповідь на  запитання виділена олівцем, а не ручкою;- наявні будь-які зроблені вами виправлення й сторонні позначки
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1.В Австралії досить характерним є такий тип рослинності, як скреб. Він  утворюється там, де великі опади чергуються з довготривалими посухами. Зарості скребу складаються з низькорослих евкаліптів, пляшкового дерева та:
А. баобабу     Б. акації     В. сейби     Г. фікуса.
2. Яких  Альп  немає?
А. Швейцарських       Б. Австралійських          В. Італійських        Г. Іспанських.
3. Природна зона, що є спільною для Європи, Азії та Африки:
А. Субтропічні пустелі          Б. Твердолисті вічнозелені ліси  
В. Перемінно-вологі ліси        Г.  Тропічні пустелі.
4. Який термін не є синонімом решти трьох?
А.  ваді          Б.  естуарії          В.  уеди          Г.  кріки. 
5.Країна, де жартома говорять: «Краще Червоне, ніж Мертве»:
А. Ліван            Б. Ізраїль          В. Єгипет          Г. Ірак.
6.Визначте країну, агрокліматичні ресурси якої дають можливість вирощувати культури помірного поясу, субтропічні та деякі тропічні культури: 	А. Росія                 Б. США               В. Україна              Г. Канада.
7. Відомий вчений Тур Хейєрдал у 1947 році на плоті «Кон-Тікі» зробив подорож     тихоокеанськими просторами від Перу до островів Полінезії. Його пліт був  зроблений з дерева, яке вдвічі легше за корок. З якого дерева був зроблений пліт мандрівника?   А. баобаба     Б. пальми     В. бамбука     Г. бальса. 
8. Прочитайте уривок з літературного твору: «...цвіте, гойдається, наче хвилі, ковила, .високо вверх підняв свої малинові китиці будяк, швидко набирає ріст коров'як, медвяно пахне всіяний тисячами дрібненьких білих квіточок великий кулястий кущ... І , здається, вітер наспівує: “Ой не цвіти буйним цвітом, зелений катране...“». Описана в уривку рослинність є типовою для
А. полонини Чорногорії   Б. дібров Поділля      В. степу Придніпров’я     Г. дельти Дунаю. 
9. Прочитайте анонс статті, підготовленої до друку в газеті: «На модернізованому льонозаводі в місті Глухові (Сумська область) у 2016 році виготовлено 1000 т лляного полотна з глухівського льону врожаю 2015 року». Доберіть заголовок до цієї статті:
А. «Селяни Сумщини заробляють на експорті льону»;
Б. «Перший в Україні льонозавод запрацював на Сумщині»;
В. «Екзотична культура приживається на полях Сумщини»
Г. «Відроджується льонарство в поліських районах Сумщини».
10. Проаналізуйте розташування районів екологічної кризи в Дніпропетровській області. Визначте галузі господарства, підприємства яких спричинили надмірне забруднення навколишнього середовища в цих районах. 




А. гірничодобувна промисловість, чорна металургія
Б.буровугільна промисловість, атомна енергетика
В.гірничохімічна промисловість, гідроелектроенергетика
Г.видобування сланцевого газу, важке машинобудування



11.Який напрямок має головний «повітряний міст» (повітряний шлях   
сполучення) світу?
А. США ↔ Південна Америка     Б. Європа ↔ Північна Америка 
В. Східна Азія ↔ Океанія           Г. Західна Європа ↔ Східна Європа
12.Науковці прогнозують пришвидшення танення льодовиків унаслідок глобального потепління. Як упливають такі прогнози на ринки нерухомості, передусім житла?
А. зменшується попит на житлові споруди, розташовані на низинних морських 
берегах;
Б. збільшується попит на житло й земельні ділянки на океанічних островах;
В. знижуються ціни на житло в помірному поясі та зростають в тропічних широтах;
Г. зростають ціни на житло, розташоване на штучно створених ділянках суходолу вздовж  морських узбереж. 

13 Визначте географічну широту точки В.
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	Впишіть відповідь
	






Тестові завдання на визначення відповідності (завдання 14 – 15)
Вірна відповідь на кожне запитання – 2 бали (за одну вірно визначену відповідність –  0,5 бала))., 
14. Установіть відповідність між зображеним на рисунку дорожнім знаком і країною, на території якої встановлено знаки такого зразка.
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15.Установіть відповідність між характерною рисою економіки Сполучених Штатів Америки та її проявом.
	1. постіндустріальна структура економіки

2. висока концентрація виробництва й капіталу

3. істотні внутрішні відмінності в розташуванні виробництва

4. розвиток бізнесу та встановлення міського способу життя в передмістях і за межами агломерацій

	А серед 500 найбільших ТНК світу майже половина - американські
Б світова першість за чисельністю наукового та інженерного персоналу
В тваринницькі ферми - переважно вузькоспеціалізовані підприємства
Г Атлантичне узбережжя - це 2 % площі країни та понад 20 % виробленої в країні промислової продукції
Д власний автомобіль - американська реальність, традиція, елемент престижу
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ІІ- ІІІ Річки  дуже  часто  беруть  свій  початок  в  одній  державі,  а  закінчуються  в  іншій.  Ознайомтеся  із  таблицею  та  впишіть  назви  річок  у  першу  колонку  таблиці.  Поставте  відповідні  номери  річок  на  контурну  карту  світу. (10  балів)
	Річка
	Держава,  де  річка  починається
	Держава,  де  знаходиться  гирло  річки
	Річка
	Держава,
  де  річка  починається
	Держава,  де  знаходиться  гирло  річки

	Зразок:  
	Іспанія
	Португалія
	Тахо
	 
	

	            1.
	Китай
	Пакистан
	6.
	Німеччина
	Україна

	 2.
	Швейцарія
	Нідерланди
	7.
	Бразилія
	Аргентина

	3.
	Ангола
	Мозамбік
	8.
	Гвінея
	Нігер

	4.
	Індія
	Бангладеш
	9.
	Росія
	Україна

	5.
	Перу
	Бразилія
	10.
	Китай
	В’єтнам

	
	
	
	
	
	






ІV. Розв’яжіть задачі (з поясненням – 8 б, без пояснення – max 6)
 	Задача № 1
  	   Крайня південна точка України – мис Сарич – розташована на окупованій території. На неокупованій частині України крайньою південною точкою є острів Зміїний (45° 18' пн. ш., 30° 12' сх. д.). Визначте, на скільки приблизно хвилин відрізняється  місцевий час Києва (50°27′16″ пн.ш. 30°31′25″ сх.д.,Висота над рівнем моря: 187 м) і острова Зміїний? (6 балів)



Задача № 2
      Кількість населення адміністративного району за рік збільшилася з 30500 осіб до 30850 осіб. Чому дорівнює сальо міграції в цьому районі, якщо природний приріст населення становив 120 осіб за рік? 

VІ.Теоретичний  тур : 
(повна  відповідь  на  кожне  питання – 12  балів,  сума – 24  бали)
Як тільки не називали це місце на карті журналісти і автори пригодницьких романів – Берег Скелетів, Берег Скарбів, Берег Загиблих Кораблів, Берег Гігантських Дюн. Назва цієї пустелі мовою місцевого населення означає «місце, де нічого немає». Де знаходиться і як утворилася ця найхолодніша, найстаріша та найбільш безводна пустеля світу? 













     

    			В сучасному світі існують старі (традиційні) і нові чинники розміщення 
виробництва. Сучасний «малюнок розміщення» усіх виробництв у країнах  світу обумовлений впливом усіх цих чинників. Наведіть  приклади відповідних  чинників.
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